TRADEBLUE S.A.

Guayaquil, Febrero 01 de 2012

Señora Marcia Lorena Herrera Pantoja Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente comunico a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía TRADEBLUE S.A., en sesión celebrada el día de hoy, por unanimidad resolvió elegirla GERENTE GENERAL de la sociedad por el periodo de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de su cargo le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad de manera individual, además de las atribuciones que constan en el Estatuto Social de la Compañía.

La compañía TRADEBLUE S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete el 2 de febrero del 2007, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, 8 de febrero del 2007

Atentamente,

Alexandra Santana Bajaña Secretaria ad-hoc de la junta

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía TRADEBLUE S.A., para el cual he sido elegida.

Guayaquil, Febrero 01 de 2012

MARCIA LORENA HERRERA PANTOJA

C.C.# 1716883499

Ecuatoriana

formation y / hvo 17100000 1600 ET L.



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO;7.619 FECHA DE REPERTORIO:03/feb/2012 HORA DE REPERTORIO:10:52

Nº 0151895

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha ocho de Febrero del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TRADEBLUE S.A., a favor de MARCIA LORENA HERRERA PANTOJA, de fojas 14.243 a 14.244, Registro Mercantil número 2.369.